
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  40 St-2636/17  

STEČAJNI  DUŽNIK:  Stečajna masa iza GLASNOVIĆ ŠKZ, Zagreb, Taborska 5, u stečaju   

OIB:66582101603

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 

I)

Gornji je sud rješenjem broj 40 St-2636/17 od 16.11.2017.g. odredio u stečajnom postupku nad
Stečajnom  masom  iza  stečajnog  dužnika  GLASNOVIĆ  ŠKZ,  u  stečaju,  Zagreb,  Taborska  5,
OIB:66582101603, nastavak postupka radi naknadne diobe. 

II)

U ovom izvještajnom razdoblju zakazana je skupštinu vjerovnika koju je gornji sud sazvao za dan
21.09.2021.g. na kojoj bi se trebale donijeti odluke o načinu daljnje prodaje poslovnog prostora u
Taborskoj 5, Zagreb, s obzirom da do završetka roka za prodaju na prvoj dražbi nije stigla niti jedna
ponuda niti je bilo upita u vezi prodaje, te o prijedlogu pismenog Sporazuma o načinu podmirenja
duga od strane dužnika Davora Mrkše iz ovršnog postupku koji stečajni dužnik vodi protiv Mrkša
Davora pod poslovnim brojem Ovr-1202/2020 pred OGS Zagreb. 

Donošenjem  navedenih  odluka,  u  idućem  razdoblju  stečajni  upravitelj  očekuje  i  unovčenje
navedenih nekretnina kako bi ovaj postupak naknadne diobe mogao ići prema kraju.
 
III)

Što se tiče ostalih poslova, stečajni upravitelj je obavljao uobičajne poslove vezano uz ovaj stečajni
postupak.

Tu napominjem da sam organizirao čišćenje i odvoz smeća i raznog otpada iz prostora u Taborskoj
5, a koji je prostor bio u vrlo lošem stanju te sam ga morao dati očistiti  i srediti radi prodaje i
pokazivanja kupcima.

Sa angažiranim knjigovodstvom izrađena su i predana financijska izvješća za 2020.g. 

Javila  su  se  telefonski  i  dvije  osobe  koje  su  se  interesirale  oko  prijavljenih  tražbina  u  ovom
stečajnom postupku ali nisu rekle razlog.

I, javila se gđa. Kušević Dubravka, koja je tražila brisovno očitovanje za teret s kojim je opterećena
njezina  nekretnina  u  korist  Stečajne  mase.  U tijeku je  prikupljanje  svih  relevantnih  podataka  i
dokumentacije te će stečajni upravitelj, kada sve prikupi i razjasni, o svemu obavijestiti stečajnog
suca i stečajne vjerovnike.



IV)

U slijedećem razdoblju, stečajni upravitelj će čekati odluke skupštine vjerovnika i postupiti prema
njima te obavljati sve ostale poslove uobičajne za ovaj stečajni postupak. 

U Ivancu, 24.08.2021. godine.     

 

                                                                                      STEČAJNI  UPRAVITELJ:

                                                                                  IVAN  HUDOLETNJAK,  dipl.prav.
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